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ПРОТОКОЛ № В/Н
Общешкольного родительского собрания
                                   Дата проведения: 14. 07.2022г


Присутствовали:
Администрация школы
Классные руководители 1-11 классов
Родители обучающихся.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Рабочие программы воспитания и календарные планы воспитательной работы. Введение курса внеурочной деятельности «Разговоры о важном»

СЛУШАЛИ заместителя директора по воспитательной работе Л.А.Макаеву. Лиза Арбиевна сообщила присутствующим, что с 1 сентября 2022 года в основные образовательные программы школы вносятся изменения: внедряются рабочие программы воспитания и календарные планы воспитательной работы. Цель – развитие личности обучающихся, формирование у них системных знаний о различных аспектах развития России и мира. Объяснила, что структуру плана воспитательной работы разрабатывает школа в зависимости от своих традиций, особенностей, контингента учащихся. В нем конкретизируется деятельность классного руководителя и его класса. Исходя из этого школа включила в инвариантную модуль Единую концепция духовно-нравственного развития подрастающего поколения, утвержденную в 2013 году Главой Чеченской Республики Героем России Р.А.Кадыровым. Далее заместитель директора представила вниманию присутствующих проекты рабочих программ воспитания и календарные планы воспитательной работы. Подробно объяснила, что Программы содержат 4 обязательных раздела, инвариантные и вариативные модули, показала, какие вариативные модули включены, предложила родителям высказать мнение по поводу содержания рабочих программ и календарных планов воспитательной работы.

СЛУШАЛИ председателя общешкольного родительского комитета Алгириеву Фатиму. Фатима Магомедовна выступила по поводу содержания и внедрения рабочих программ, календарных планов. Она рассказала, что правильное воспитание детей является для них очень важным и значимым и внедрение рассматриваемых документов поможет школе и родителям в непростом деле воспитания детей. Заявила, что они (родители) удовлетворены содержанием и структурой рабочих программ воспитания и календарных планов воспитательной работы: они всесторонне охватывают все направления воспитательного процесса, учитывают национальные приоритеты, актуальные вопросы воспитания, обеспечения безопасности детей.
[bookmark: _Hlk28201804]РЕШИЛИ: 
1.Признать рабочие программы воспитания, календарные планы воспитательной и внеурочную работы соответствующими актуальным и потенциальным запросам и интересам родителей и обучающихся.
 2.Предложить на обсуждение педагогическому совету школы  и утверждение директору. 
[bookmark: _GoBack]3.Начать полноценную реализацию с 1 сентября 2022 года.


Председатель 	                                                      Л.А.Макаева

Секретарь                                                                     М.М.Цацаева


